



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6945.**

Benyújtás dátuma: **2019-07-22 15:21**

Parlex azonosító: **JMTKTEPB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Korózs Lajos (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Nem látják Simonkától a korrupciót?"**

Tisztelt Miniszter úr!

Sajnálattal tapasztalom, hogy továbbra sincs előrelépés a Dél-Békésben zajló pályázati visszaélések kapcsán. Az ugyanis önmagában még nem elegendő, hogy Simonka György, a térség országgyűlési képviselőjével szemben bünszervezetben elkövetett, különösen jelentős vagyoni hátrányt okozó költségvetési csalás bűntette és más bűncselekmények miatt nyomozás van folyamatban a Központi Nyomozó Főügyészség előtt.

Kötelességünk menteni a menthetőt, azaz Simonka György körének folyamatban lévő pályázati visszaéléseit feltárni és a bűncselekmény leghalványabb gyanújának felmerülése esetén a pályázati források kifosztását megakadályozni. Ennek fényében külön figyelmet érdemel

- Orosháza Város Önkormányzata Humán kapacitások fejlesztése a helyi tudástőke gyarapítása céljából (EFOP-3.9.2-16-2017-00027)

- Tótkomlós Város Önkormányzata Humán szolgáltatások fejlesztése a társadalmi felzárkózás érdekében (EFOP-1.5.3-16-2017-00062)

című projektje, különösen hogy mindkét pályázatnak már a címe is kísértetiesen hasonló, arról nem beszélve, hogy költségvetésük egyaránt megközelíti a félmilliárd forintot.

Utóbbi előkészítését ráadásul az a gazdasági társaság végezte, amelynek alkalmazottja volt Galló Ferenc, Simonka György közeli munkatársa, aki szerint a projektek ellenőrzésének büntetőjogi következményei lehetnek.

Az elmondottakra tekintettel kérdezem Miniszter urat:

**- Mikor tervezi az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program Irányító Hatósága, hogy**

**átfogó ellenőrzést indít az említett projektek vonatkozásában?**

**- Miért nem függeszti fel a támogatások kifizetését, arra az időszakra, amíg az érintettek nem tisztázzák magukat minden kétséget kizáróan a bűncselekmény elkövetésének gyanúja alól?**